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 Генерал-потпуковник Милан Мојсиловић који је постављен за начелника Генералштаба
Војске Србије је изузетан војник, човек од великог искуства, ратног и дипломатског пре
свега. Он је човек који воли своју земљу и своју војску, прошао је све командне дужности,
поручио је данас министар одбране Александар Вулин

  

  Он је додао да су нове кадровске промене које су се десиле у Војсци Србије природан
процес и да ће као такве донети нову енергију.   

- И сви други који су унапређени или обављају нове фунцкије су људи који треба да
донесу нову енергију и да наставе са оним што се до сада радило. Војска Србије има
кадровски потенцијал наставиће да јача, биће снажан одвраћајући фактор за било кога
ко мисли да би требало да нападне Србију - рекао је Вулин.

  

Поред Мојсиловића, за заменика начелника ГШ ВС постављен је мајор Петар Цветковић,
досадашњи директор Војно-безбедносне агенције (ВБА). ВБА је поверен Ђуру Јованићу,
а управљање над Војно-обавештајном агенцијом преузео је бригадни генерал Зоран
Стојковић.

  

- Изражавам личну захвалност свим лицима која су пензинисана, прво господину
Диковићу који је радио изузетан посао, исто тако и генералу Величковићу и Грбићу.
Свим људима који су свој живот уградили у Војску Србије. Уосталом и Војска Србије не
почиње од данас, не почиње од јуче, она је институција овог народа - рекао је Вулин.

  

Генерал мајор Горан Радовановић постављен је за ректора Универзитета одбане, а
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генерал мајор Бојан Зрнић за начелника Војно-медицинске академије. Генерал мајор
Младен Вуруна је нови начелник управе за одбрамбене технологије, генерал мајор Миле
Јелић директор Инспектората одбране. Начелник управе за телекомуникације и
информатику ГШ ВС пуковник Љубиша Ђоловић, а бригадни генерал Мирослав Талијан,
досадашњи начелник Војне академије, постављен је за команданта Специјалне бригаде.

  

Да се Харадинај пита Србије не би било

  

Поводом изјаве Рамуша Харадинаја да ће споразума са Србијом бити уколико Србија
призна Косово и припајање Прешева, Бујановца и Медвеђе, министар одбране
Александар Вулин одговорио је да се "Рамуш пита Србија не би ни постојала".

  

- Пошто се не пита, пошто се са њим не преговара биће онако како се буду договорили
наши преговарачи и како буду прихватили грађани Србије. Александар Вучић је показао
да је човек који је у стању а се избори за интересе Републике Србије и нашег народа и
тамо где смо мислслили да нема никакве наде. Некажњени терориста као што је
Харадинај не може ништа друго ни да каже, него да покуша да поквари споразум, да га
осујети, јер уколико буде осујећен, ако буде задржан статус кво, Харадинај ће бити на
слободи. Уколико споразума буде онда ће бити санкционисан од стране суда за ратне
злочине - рекао је Вулин.

  

(Блиц)
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